

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

6 Москва

11. ОКТ 45

# Театр в Бауманском районе

## На собрании труппы

По решению Комитета по делам искусств при СНК СССР в нынешнем году в Москве создаются в ряде районов новые театры. Одни из них — Московский драматический театр под художественным руководством заслуженного деятеля искусств С. Майорова — откроется в Бауманском районе.

Труппа этого театра сформирована в основном из молодых артистов, работавших в московских театрах, из выпускников Государственного института театрального искусства, училища им. Щепкина и городского театрального училища. В коллектив вступил также ряд ведущих актеров. Среди них: народный артист СССР Г. Полежаев, заслуженные артисты РСФСР З. Зорич, А. Бахметьев, артисты В. Царева, Е. Сперанская, Н. Чистяков и другие.

Театр откроется пьесой М. Каза-

кова и А. Марленгофа «Золотой обруч» — о дружбе и любви советских людей.

Следующая постановка — являющаяся впервые на русской сцене пьеса польского поэта Ю. Словацкого «Мария Стюарт».

В дальнейших репертуарных планах театра — «Маскарад» Лермонтова, «Бесприданница» Островского, «Ромео и Джульетта» Шекспира.

На днях в театре состоялось собрание труппы. В зрительном зале собрались творческие работники, представители московских городских и районных партийных и советских организаций. Заслуженный деятель искусств С. Майоров рассказал в своей речи о тех ответственных задачах, которые стоят перед коллективом театра.

Вчера начались репетиции. Откроется театр в декабре.